



河南省济源市天然气置换工作 全面开始实施

2011年6月25日，备受济源市政府及群众关注的天然气置换工作全面开始实施。当天，被列为首批置换计划的孟国平双语学校家属院、消防支队家属院居民率先用上了天然气。

经过济源中裕燃气公司调研、筹备等前期工作的扎实开展，以及与政府部门的大力协调沟通，济源市政府于2011年6月13日正式发布

通告，决定分期对济源市区的焦炉煤气用户进行天然气置换。据悉，置换将采取由东向西，由外围向中心依次推进的方式实施，计划用3年时间将焦枝铁路以东的4.5万户煤气居民用户以及200余家煤气工业、商业用户全部置换为天然气用户。2011年计划对文昌路以东，以及黄河路两侧、济渎路南侧大部分用户进行置换。

2011年初以来，负责置换实施工作的济源中裕燃气公司已积极展开了城市管网改造工作，截至2011年6月底已累计完成投资600余万元，改造、新建燃气管网16km，阀门井67个。该公司还通过反复论证、研讨，制订了周密的实施方案。

据悉，置换实施前济源中裕燃气公司已展开了大力宣传，一是通过《济源日报》、济源电视台等主流媒体及时发布置换通告、“置换用户须知”等内容；二是出动流动宣传车、制作宣传版面及宣传资料、设立宣传咨询台，有计划、分区域地对群众进行密集的宣传。

置换实施首日，工作进展十分顺利，孟国平双语学校家属院、消防支队家属院两区居民用户置换工作按计划圆满完成。参与当天置换的居民对天然气优越性的认知度较高，普遍对置换天然气工作持赞成态度且较为配合。

当天，济源电视台等媒体也介入了置换工作。在现场，媒体记者对工作场面进行了摄录并对部分用户进行了采访。济源中裕燃气公司有关负责人通过媒体对本次置换工作的大体方案进行了说明，并表示：济源中裕燃气公司在实施过程中将全面、认真地搞好服务，及时摸索、总结经验，精心部署安排，促使这项工作稳妥有序推进。

(李涛)

天津燃气旧管网改造首战告捷

记者从有关部门获悉，天津市燃气集团认真学习实践科学发展观，积极完成今年的全市20项民心工程，不断提升安全供气的服务水平，他们从2011年初以来就以一天也不耽误的精神，努力抓好燃气旧管网改造工程。经过努力，截至2011年6月7日，包括南开、河东、红桥等10个区15片20km首批燃气旧管网改造完毕，进一步提高了燃气管网安全运行水平，使1.5万户居民受益。

天津市燃气集团为了搞好燃气旧管网改造这一重大民心工程，在天津市政府和有关部门大力支持下，千方百计筹集数千万元资金，在广泛现场调查分析

的基础上，对有安全隐患的旧管网和居民户内管道进行改造。负责燃气旧管网改造施工的各施工单位，调集精兵强将，在市政道路、交管局等相关部门的大力支持下，千方百计克服施工地域狭窄，车辆、人流密度大，地下障碍物多等困难。

在工期紧、任务重的情况下，努力做到文明施工不扰民，先后完成了包括和平区众诚里、河西区育红楼、河北区义江里、红桥区礼貌楼等地区、直径为40mm至500mm的20km燃气旧管网更新改造。其余各区数10片燃气旧管网改造工程正在紧张进行中。

(高继德 张萍)